別紙③
誘客促進強化事業（道外プロモーション全体）参加旅費交付要項

１．目　的

首都圏・地方中核都市での各種プロモーションを実施し、道外観光客の誘客を促進するため、一般消費者、メディア・旅行会社等に対して地域と連携したプロモーションを実施する。北海道参加地域からのプロモーションへの参加協力を依頼するため、旅費の一部を負担することとし、参加にあたっては、実施事業のテーマ等に対してアピールすることができる魅力的なコンテンツやストーリー性を有する自治体・観光協会等事業者を選定する。
２．対象とするイベント
　　別紙①　NO.04 北海道フェアin代々木、NO.09ツーリズムEXPOジャパン2023 以外のイベント
３．実施期間　令和5年9月～令和6年２月
４．応募資格　

　　・事業毎に設定する事業日程のすべてに参加できること。

　　・事業毎の出展方針に沿った内容のプロモーションを実施すること。

　　・事業毎に企画するイベント（ステージイベント・プレゼンテーション等）に機構の指示により参画できること。

　　・14（総合）振興局職員は対象外とする。
５．支給旅費
１団体（自治体、観光協会・連盟、事業者ごと）あたり１名を支給対象とし、３万円(税込)を上限とする。

※予算上限に達し次第、支給終了とする。

※当該イベント実施時予算が残っており、かつ参加多数のため予算上限を上回る場合は、支給額を案分し、支給することとする。

※本事業に参加するための交通費、宿泊費等旅費の一部に充当すること。食糧費は除く。
6．申請手続　
イベントにより申込方法が異なるため、別紙① で希望イベントの申込方法を確認すること。
　　　別紙①　申込方法　a：別紙④　参加旅費交付申請書に必要事項をご記入の上、ご提出ください。
別紙①　申込方法　b：参加申込フォーム内からお申し込みください。
※締切日：令和５年7月24日（月）
7．支給決定　
提出のあった申請内容を審査し速やかに通知する。
8．交付時期　　
イベント終了後一カ月以内に実施報告書（プロモーション内容、商談結果等）と証憑書類（交通費及び宿泊費の領収書の写し）を提出すること。当機構は、提出のあった関係書類に基づき審査の上、速やかに精算する。また、交付金の入金先として個人口座は認めない。

以上
